
17 Mai 2001

Conseil  Municipal

du  17  Mai  2001

COMPTE-RENDU sommaire

Le dix-sept mai deux mil un, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude BRESSON, Maire.

Absents :
BOUCHER - CESAR - LODDO - NEDEY - VERHAEGHE - WEISS

Procurations :
Mr BOUCHER P. a donné procuration à Mr LEHEUX C.


Mme CESAR F. a donné procuration à Mr HASSOUX B.


Melle LODDO S. a donné procuration à Mr DUCHET R.


Mr NEDEY F. a donné procuration à Mr DENILLE R.


Mme VERHAEGHE C. a donné procuration à Mr VILLA M.


Mr WEISS J.M. a donné procuration à Mr BRESSON J.C.

1 - Approbation du compte-rendu du 12/04/01 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 12/04/2001 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Travaux d’Eclairage Public à réaliser : virements de crédits :

Compte tenu de la nécessité de réaliser des travaux, non prévus lors de l’élaboration du Budget Primitif 2001, sur le réseau d'Eclairage Public, d’acquérir des matériels pour le Service Technique, de procéder à la régularisation de l’acquisition d’un terrain sis rue du Haldat, il est décidé, après délibération, à l’unanimité, de virer les sommes suivantes :

36.000,00 F

du   C/020
Dépenses imprévues,

au   C/21534
Réseaux d'électrification.
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11.000,00 F

du   C/020
Dépenses imprévues,

au   C/21578
Autres matériel et outillage de voirie.

870,00 F

du   C/020
Dépenses imprévues,

au   C/2111
Terrains nus.

3 – Demandes de subventions près du Syndicat Départemental d'Electricité, de France Telecom et du Conseil Général :

Suite aux travaux de réfection de l’ouvrage « Le Mazot », réalisés dernièrement sur la Commune de CHAVIGNY, par la Communauté de Communes Moselle / Madon, il a été décidé, par la précédente municipalité, de procéder à l’enfouissement des réseaux secs (EDF, France Telecom et Eclairage Public) et à la rénovation et conformité du réseau d'Eclairage Public au droit desdits travaux d’assainissement, c'est-à-dire du n° 2 au n°48 de la rue de Nancy. Des devis ont été établis par EDF, France Telecom et SNC GUERINEAU, en vue des demandes de subventions près du Syndicat Départemental d'Electricité, de France Telecom et du Conseil Général de Meurthe et Moselle.

Après examen de ces devis, par la nouvelle municipalité, il est décidé, après délibération, à l’unanimité, de solliciter les demandes de subventions suivantes :

( Près du Syndicat Départemental d'Electricité :
* au titre de l’article 8 du cahier des charges de concession, pour la réalisation de l’ensemble des travaux de dissimulation des réseaux électriques, dont le devis estimatif global s’élève à : 298.119,97 F (HT) dont :

( Travaux réalisés (AXIMA NORD) : 
72.230,00 F (HT)

( Travaux à réaliser (EDF) : 
96.685,57 F (HT)

( Travaux à réaliser (SNC GUERINEAU) : 
129.204,40 F (HT)
* au titre de l’article 4 du cahier des charges de concession (redevance d’investissement R2) pour la réalisation et la conformité du réseau d'Eclairage Public, dont le devis, établi par la SNC GUERINEAU, s’élève à 129.204,40 F (HT).
( Près de France Telecom : pour la réalisation de l’enfouissement des réseaux, dont le devis estimatif s’élève à 42.400,00 F (HT). Toutefois, France Telecom a d’ores et déjà précisé que cette subvention n’était pas forcément acquise, étant donné qu’une partie des travaux a été réalisée par anticipation.
( Près du Conseil Général : pour l’ensemble des travaux cités ci-dessus, dont l’estimation totale s’élève à : 340.519,99 F (HT).
4 – Autorisation du Conseil Municipal au Maire d’ester en Justice :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, au vu de l’article L2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales,  AUTORISE le Maire à ester en Justice et à représenter la commune dans les affaires à venir, pendant la durée du mandat.
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5 – Délégations au Maire :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DONNE délégation au Maire, pendant toute la durée du mandat, dans les domaines prévus par l’article L2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales.

6 – Remboursement de sinistre, du 23/01/01 (vols de matériels) :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE l’indemnité d’un montant de 7.295,25 F (TTC), allouée par l'Assurance GROUPAMA GRAND EST, en compensation du préjudice causé par les différents vols (en date du 23/01/01), à savoir :

( 3.198,65 F au titre de l’indemnité due pour le vol du matériel,

( 4.096,60 F au titre de l’indemnité due pour le vol du cyclomoteur.

7 – Nouveaux horaires du personnel technique, à compter du 01/06/2001 :

A compter du 01/06/2001, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, FIXE les nouveaux horaires du personnel technique (39 H), à savoir :

Lundi :
8 H 00  à  12 H 00  -  13 H 15  à  17 H 00

Mardi :
8 H 00  à  12 H 00  -  13 H 15  à  17 H 00

Mercredi :
7 H 45  à  12 H 00  -  13 H 15  à  17 H 00

Jeudi :
8 H 00  à  12 H 00  -  13 H 15  à  17 H 00

Vendredi :
8 H 00  à  12 H 00  -  13 H 15  à  17 H 00

8 – Horaires d’occupation du terrain multisports :

Par arrêté municipal, les horaires d’occupation du terrain multisports, seront fixés comme suit :

( Horaires d’été : du 21 mars au 20 septembre

( du lundi au vendredi :  
09 H  à  12 H    et    14 H  à  20 H

( Samedi :  
10 H  à  12 H    et    15 H  à  20 H

( Dimanche :  
/                     15 H  à  20 H

( Horaires d’hiver : du 21 septembre au 20 mars

( du lundi au vendredi :  
09 H  à  12 H    et    14 H  à  18 H

( Samedi :  
10 H  à  12 H    et    15 H  à  18 H

( Dimanche :  
/                     15 H  à  18 H

L’arrêté précisera, également, les conditions particulières d’utilisation de l’aire de jeux (interdit aux animaux, réservé aux adolescents et enfants, appel du n° d’urgence…).

Le panneau d’affichage, installé au droit de l’aire de jeux, mentionnera toutes ces conditions.
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Arrivée de Monsieur François NEDEY à la Séance du Conseil Municipal.

9 – Informations diverses :

( Organisation du travail du Conseil Municipal : Monsieur François NEDEY rappelle les objectifs (fonctionnement, organisation…) des Commissions du Conseil Municipal, notamment celle de la Démocratie Participative.

( Modalités d’ordre du jour du Conseil Municipal : Monsieur Jean-Claude BRESSON précise que l’ordre du jour du Conseil Municipal sera arrêté le jeudi qui précède le jeudi de la Séance du Conseil Municipal, afin de respecter les délais impartis.

( Désignation des délégués des différentes Commissions à la Commission Démocratie Participative : Finances : René HOPPE – Urbanisme : Mario VILLA – Travaux : Pierre BOUCHER – Vie Sociale / Solidarité / Ecoles : René DENILLE – Cadre de Vie : Réjane DUCHET – Information : Daniel RIVIERRE – Circulation : Bertrand HASSOUX.

( Cahier des réclamations et des demandes des habitants : Monsieur Guy GEORGE précise qu’un registre sera mis à la disposition des habitants, à la Mairie (dans le couloir de l’entrée principale), sur lequel chacun pourra consigner ses demandes, réclamations, observations. La réponse éventuelle sera faite au droit de la demande.

( Inscriptions au Concours Départemental de Fleurissement : Monsieur Mario VILLA informe le Conseil Municipal que la Commune est inscrite au Concours Départemental de Fleurissement (sans prétention). Les particuliers qui désireront s’y inscrire devront le faire, en Mairie, avant le 15/06/01. Un Concours au niveau communal sera également organisé.

( ADUAN : Monsieur Jean-Claude BRESSON porte, le compte-rendu de l’arrêt des observations de la Chambre Régionale des Comptes de Lorraine, à la connaissance du Conseil Municipal.

( Agence Postale : horaires : Deux propositions, relatives aux horaires d’ouverture de l’Agence Postale, ont été faites, à raison de 18 H par semaine, l’une par la Receveuse –Mme DELAUNAY-, l’autre par l’employée de l’Agence Postale, à savoir :

( Receveuse : Du lundi au vendredi de 9 H 30 à 12 H 00 (le solde le vendredi après-midi et le samedi matin),

( Employée : Du lundi au vendredi de 9 H 30 à 12 H 30 et le samedi de 9 H à 12 H.

Le Conseil Municipal décide de proposer ces 2 solutions à la population, lors du prochain bulletin municipal, en laissant la possibilité de faire une 3ème proposition.

( Compte-rendu de l’Accueil Périscolaire du 09/05/01 : Monsieur Christian LEHEUX précise que la Commune donnera les moyens nécessaires à l’Association Accueil Périscolaire de fonctionner. Du personnel sera mis à sa disposition (il reste à en préciser les conditions). D’ores et déjà, il informe le Conseil Municipal que l’Association fonctionnera à la rentrée de septembre 2001/2002.
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( Protection (filet) de l'aire de jeux : Monsieur Guy GEORGE a reçu plusieurs devis. La Commission concernée sera chargée de faire un choix.

( Constitution de la Commission Communale des Impôts : En cours d’élaboration, elle sera adressée à la Direction des Services Fiscaux, composée de 12 membres titulaires et de 12 membres suppléants.

( Fête du 10 juin : Monsieur Guy GEORGE précise qu’elle aura bien lieu mais sous une autre forme que prévue initialement, compte tenu des problèmes survenus au sein du Comité des Fêtes.

( ADSN : Le compte-rendu d’activités (Assemblée Générale du 14/05/01) peut être consulté par les personnes qui le souhaitent. Il est disponible en Mairie. Monsieur NEDEY précise que Monsieur RIES –Président de l’Association-, est à la disposition du Conseil Municipal pour informations éventuelles à donner.

Conseil Municipal :
Mercredi 20 juin 2001 à 20 H 30

Commissions municipales :
Travaux :
Lundi
21
mai
2001
à
18 H 30


Lundi
28
mai
2001
à
18 H 30


Lundi
11
juin
2001
à
18 H 30


Lundi
18
juin
2001
à
18 H 30


Lundi
25
juin
2001
à
18 H 30

Information :
Mardi
22
mai
2001
à
20 H 30


Mardi
19
juin
2001
à
20 H 30

Démocratie Participative :
Lundi
21
mai
2001
à
20 H 00

Lundi
28
mai
2001
à
20 H 30
Cadre de vie / Environnement :
Mardi
29
mai
2001
à
20 H 00

Circulation :
Vendredi
01
juin
2001
à
20 H 30
C.C.A.S. :
Mercredi
23
mai
2001
à
18 H 30

Vie Sociale / Solidarité :
Jeudi
14
juin
2001
à
20 H 30
Urbanisme :
Mercredi
30
mai
2001
à
18 H 30

Mercredi
06
juin
2001
à
18 H 00
******

SOLOREM  :
Mardi
22
mai
2001
à
18 H 00

C.C.M.M. :
Jeudi
31
mai
2001
de
20 H 30  à  MAIZIERES
Accueil Périscolaire 
Vendredi
15
juin
2001
à
18 H 30 (A.G.)

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 25.

Le Secrétaire de séance Olivier ATTENONT

