
Chavigny, le 26 janvier 2004

Conseil  Municipal

du  23  janvier  2004

COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-trois janvier deux mil quatre, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Adjoint au Maire.

Procurations :
BRESSON J. C. a donné procuration à RIVIERRE D.


CESAR F. a donné procuration à VILLA M.


GRZEBYK C. a donné procuration à BELLE C.


HASSOUX B. a donné procuration à NEDEY F.

Absents:
BOUCHER - BRESSON - CESAR - GRZEBYK - HASSOUX -



LODDO - DUCHET - 

Secrétaire de séance : 
Olivier ATTENONT

Monsieur Guy GEORGE –Adjoint au Maire- ouvre la séance. Il informe le Conseil Municipal de la naissance de Maxime au foyer de Monsieur Bertrand HASSOUX, d’une part, et demande aux membres d’observer une minute de silence en mémoire de Monsieur André CHARDIN, d’autre part.

1 - Approbation du compte-rendu du 28/11/2003 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 28/11/2003 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est nommé Secrétaire de Séance.

2 – Demande de subvention au titre de la D.G.E. : création de sanitaires à l’Ecole Elémentaire :

Comme il a été décidé lors du Débat d'Orientation Budgétaire du 16/01/2004, le dossier concernant les travaux « création de sanitaires au groupe scolaire (Ecole Elémentaire) bâtiments A et B », est présenté au Conseil Municipal, en vue d’une demande de subvention au titre de la Dotation Globale d'Equipement ; toute demande de subvention, au titre de la D.G.E., doit être formulée avant le 31/01/2004.

Le dossier qui comprend la notice explicative, le plan de financement, les devis, l’échéancier de réalisation et l’attestation de non commencement de travaux avant qu’il soit réputé complet, est examiné, plus particulièrement, les plans réalisés par Madame MEHDAOUI –Architecte- et le coût desdits travaux.
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Le coût HT prévisionnel est de :

111129,62 €
( étude de faisabilité (esquisses, plans, descriptif estimatif quantitatif) :
836,12 €
( dossiers (Permis de Construire – Avant-Projet Sommaire – Avant-Projet Détaillé –

Consultation des Entreprises) :

3400,00 €
( travaux (bâtiment A),

50719,50 €
( travaux (bâtiment B),

56174,00 €
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE l’opération telle qu’elle est présentée et sollicite la subvention (taux 50 %), au titre de la Dotation Globale d'Equipement, pour les travaux de « création de sanitaires au groupe scolaire (Ecole Elémentaire) bâtiments A et B ». Il est précisé que si la subvention est demandée, en 2004, pour l’ensemble des travaux, ceux-ci seront exécutés et budgétés sur 2004 et 2005, compte tenu du coût important.

3 – Convention Commune / France Telecom  :

Un devis a été établi par France Telecom, concernant les travaux « dissimulation de réseaux » à réaliser au droit de la Place de Chatel : rue des Ecoles et Rue de Chatel ; le montant s’élève à : 2023,00 € HT.
Au préalable, une convention doit être établie entre la Commune et France Telecom, avant la réalisation des travaux 

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir entre la Commune de CHAVIGNY et France Telecom.

4 – Forêt communale : travaux à réaliser en 2004 :

Le devis établi, en 2003, par l’Office National des Forêts, relatif aux travaux à réaliser en forêt communale (parcelle 19) dont le montant s’élevait à 3300,00 € HT, doivent être réalisés en 2004 ; il est rappelé qu’ils ont été budgétés en 2003.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, CONFIRME la réalisation de « création de cloisonnements sylvicoles et dégagement des semis, parcelle 19 », en forêt communale.

5 – Acceptation d’indemnités versées par GROUPAMA :

Les dommages causés à l’abribus installé rue de Nancy (arrêt « Castors »), à la suite de l’accident de circulation du 12/03/2003, font l’objet d’un remboursement par GROUPAMA, soit : 3329,80 € et 561,20 € (franchise) ; le solde soit 973,00 € sera versé sur justificatifs de factures.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE les indemnités allouées par l'Assurance GROUPAMA, en compensation des dommages causés à l’abribus, s’élevant au total à : 3891,00 € (première partie).

6 – Rémunérations des Agents recenseurs et du coordonnateur communal :

Il est rappelé que le recensement de la population est en cours sur CHAVIGNY. Pour ce faire, deux agents recenseurs et un coordonnateur communal ont été recrutés. Dorénavant, la rémunération de l’ensemble de ces agents et le paiement des charges sociales correspondantes sont de la responsabilité de la Commune.

Comme il l’a été décidé en Commission finances, le 08/12/2003, il est proposé de rémunérer les différents agents de la manière suivante :

( Agents recenseurs :
0,45 € par feuille de logement, par fiche de logement non enquêté, par dossier d’immeubles collectifs,
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( Agents recenseurs :
0,90 € par bulletin individuel,

( Agents recenseurs :
17,00 € par séance de formation.

( Coordonnateur communal : 1 forfait brut de 700,00 €.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de rémunérer les agents recenseurs et le coordonnateur communal, comme proposé ci-dessus.

7 – Questions et informations diverses :

( Plan de circulation : le projet d’arrêté relatif au nouveau plan de circulation est porté à la connaissance du Conseil Municipal. Il sera applicable à compter du 1er mars 2004.

( Convention avec C.C.M.M. : ultérieurement, une convention sera établie entre la Commune et la Communauté de Communes Moselle et Madon, relative aux travaux d’assainissement qui incombent et qui sont à la charge de la C.C.M.M., concernant les travaux d’aménagement de la Place "Le Chatel".

Déduction faite des travaux d’assainissement qui seront financés par la C.C.M.M., il est estimé, par la Direction Départementale de l'Equipement, un coût de 401.229,00 € TTC, restant à la charge de la Commune.

( Achats de terrains à la Société Nord Est : il est fait un compte-rendu de la réunion qui a eu lieu en Mairie, le 21/01/2004, avec la CCMM. Il est demandé à chacun des membres présents un avis sur l’acquisition éventuelle des terrains du plateau, soit par la Commune, soit par la CCMM. Une majorité se prononce pour une acquisition par la CCMM.

( Politique Jeunesse : une réunion aura lieu à la CCMM, le 24/02/2004 à 18 H, à laquelle seront conviés, entre autres, les Maires du secteur.

( 3ème classe de Maternelle : par lettre, reçue en Mairie le 19/01/2004, de l’Inspection Académique, il est annoncé la fermeture de la 3ème classe de Maternelle à la prochaine rentrée scolaire. Cette proposition de fermeture est refusée par le Conseil Municipal, qui s’associera à toute action pour maintenir cette 3ème classe.

Conseils municipaux :

Mercredi 04 février 2004 à 20 H 30 (Election Maire et Adjoints)

Mercredi 04 février 2004 à 21 H 30 (D.C.E. Place "Le Chatel")

La séance est levée à 22 H 50.

