
Chavigny, le 13 septembre 2004

Conseil  Municipal

du  10  septembre  2004

COMPTE-RENDU sommaire

Le dix septembre deux mil quatre, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Procuration :
ATTENONT O. a donné procuration à LEHEUX C.


NEDEY F. a donné procuration à TILLARD H.


RIVIERRE D. a donné procuration à BRESSON J.C.

Absents:
ATTENONT - BELLE - CESAR - DUCHET - HOPPE - GRZEBYK -


NEDEY - RIVIERRE

Secrétaire de séance : 
Hervé TILLARD

1 - Approbation du compte-rendu du 27/08/2004 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 27/08/2004 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Budget M49 Eau : virements de crédits du c/2153-20 au c/2156-20 :

Suite à la demande de rectification d’imputation budgétaire émanant de la Trésorerie de Neuves-Maisons, le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 3854,80 € du C/2153-20 (installations à caractère spécifique) au C/2156-20 (matériels spécifiques d’exploitation -Acquisition Vanne-).

3 – Subvention 2004 à l’"Association Accueil Périscolaire" de Chavigny :

Le projet de convention, à intervenir entre la Commune de CHAVIGNY et l’"Association Accueil Périscolaire" de Chavigny, définissant, entre autres, le montant, l’objet et les conditions d’utilisation de la subvention communale, est examiné par les membres du Conseil Municipal.

Cette convention fait suite au courrier de la Préfecture de Meurthe et Moselle, en date du 22/04/2004, dans laquelle il est précisé que la collectivité, qui attribue une subvention à une Association d’un montant supérieur à 23.000 €, doit conclure une convention avec l’organisme de droit privé qui en bénéficie.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, la convention à intervenir entre l’"Association Accueil Périscolaire" de Chavigny et la Commune.
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4 – Centre Technique : après ouverture des plis :

Monsieur Stéphane OUILLON fait un compte-rendu de la réunion de la Commission « ouverture des plis » concernant les travaux de construction du Centre Technique et donne les résultats des offres, à savoir :

                         OFFRES (8 lots)                                 Prévu D.D.E.                            COÛT  H.T.                   COÛT  T.T.C.


Entreprise
Entreprise

* Lot 1 « gros œuvre » (Bâtiment Lorrain)
71100,00 €
68845,88 €
82339,67 €

* Lot 2 « charpente métallique » (Acometal)
53000,00 €
50253,36 €
60103,02 €

* Lot 3 « Menuis. Ext./métallerie/Fermeture » (Acometal)
15445,00 €
16426,00 €
19645,50 €

* Lot 4 « Plâtrerie/Isolation/ Menuis. Int. » (Keller)
  8229,00 €
  7623,00 €
  9117,11 €

* Lot 5 « Elect./Cts faibles/SécuritéIncendie » (Betelec)
13900,00 €
12906,97 €
15436,74 €

* Lot 6 « Chauffage/Ventil./Plomb. sanitaires » (Solorec)
22200,00 €
19525,00 €
23351,90 €

* Lot 7 « Revêt. Sols durs » (Boukko)
  5291,50 €
  4088,47 €
  4889,81 €

* Lot 8 « Peinture /tenture » (Roberti)
  6938,00 €
  3704,21 €
  4430,24 €

Le Conseil Municipal, après délibération, par 13 voix « pour » et une voix « contre », AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le marché de travaux de construction du Centre Technique, composé de 8 lots, à intervenir entre les différentes Entreprises et la Commune, se montant à la somme totale de : 183.372,89 € HT, soit 219.313,98 € TTC.

5 – Transfert de compétence « EAU » à la C.C.M.M. :

Monsieur Stéphane OUILLON rappelle le rôle de la Commission "PRODE" qui a en charge le transfert de la compétence "EAU" à la C.C.M.M.. Il fait le point sur l’état d’avancement du dossier.

La CCMM, par délibération en date du 22/07/2004, a décidé d’assumer la compétence "EAU" au 01/01/2005. Toutes les Communes de la C.C.M.M. sont appelées à se prononcer, par délibération, dans les conditions prévues à l’article L5211-17 du Code Général des Collectivités Territoriales, sur ce transfert de compétences.

Le Conseil Municipal décide qu’il se prononcera, sur ce transfert, lors de la prochaine séance, après avoir eu confirmation, par la C.C.M.M., de quelques précisions sur les modalités.

6 – Questions et informations diverses :

* Monsieur Jean-Claude BRESSON informe le Conseil Municipal sur l’inquiétude de la population du bassin de Neuves-Maisons, au sujet du projet d’extension de la carrière de Bainville-Sur-Madon et des projets de réaménagement du plateau Sainte Barbe qui en découlent. Il rappelle, notamment, la pétition déjà signée par près de 3000 personnes, à l’initiative du groupe de défense du plateau Sainte Barbe.

* Monsieur Hervé TILLARD fait le compte-rendu sommaire de la situation des effectifs en Maternelle, en rappelant les difficultés rencontrées lors de la rentrée, puis finalement le maintien de la 3e classe en Maternelle.

* Monsieur Guy GEORGE informe le Conseil Municipal du projet d’avenant à la convention foncière, relatif à la prorogation de la durée de validité, dans le cadre de la ZAC du Haldat. 
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Par courrier, en date du 07/09/2004, la Commune a demandé une réunion, à la SOLOREM, entre tous les interlocuteurs, pour examiner les articles de la convention et obtenir des explications, d’une part, et faire un point sur l’état d’avancement du dossier, d’autre part.

* Monsieur Christian LEHEUX rend compte du fonctionnement du CLSH "été 2004". Une seule ombre au tableau : les locaux sont inadaptés. Le rapport de la Direction Régionale et Départementale de la Jeunesse et des Sports est éloquent. Pour 2005, il est impératif de se pencher sur la possibilité d’utiliser les locaux scolaires (Ecole Maternelle).

* Monsieur Stéphane OUILLON rappelle que les constructions de la rue des Prés vont obliger, dans un délai à court terme, la municipalité à procéder à une réfection de la rue. Il est nécessaire de procéder aux travaux de relevés, bornage de l’alignement d’après le plan d’alignement existant ; travaux à confier au Cabinet Jean HERB.

* Monsieur Mario VILLA demande aux conseillers municipaux de vouloir bien confirmer, à mi-mandat, leur participation aux Commissions existantes. La composition de chaque Commission est modifiée comme suit :

Finances : GEORGE – TILLARD – WEISS - BRESSON

Urbanisme : GEORGE – VILLA – OUILLON - DENILLE

            P.L.U. :  TILLARD – LEHEUX - WEISS

Travaux : GEORGE – VILLA – OUILLON - LEHEUX

Circulation / transports / sécurité : OUILLON – TILLARD – BRESSON – RIVIERRE - HASSOUX

Cadre de Vie : GEORGE – VILLA – HOPPE – DENILLE – BRESSON

Vie Sociale / Solidarité : LEHEUX – BELLÉ – DENILLE – GRZEBYK – LODDO – RIVIERRE –


HASSOUX - ATTENONT

Démocratie Participative / information : NEDEY - TILLARD – BRESSON – RIVIERRE – DENILLE



HASSOUX - ATTENONT

Personnel : GEORGE – VILLA – OUILLON – TILLARD - LODDO

Pont du Tram : GEORGE – OUILLON – LEHEUX – TILLARD - WEISS

M² Sociaux : GEORGE – VILLA – OUILLON – LEHEUX – NEDEY – DENILLE – WEISS – BRESSON -


HASSOUX

Conseil Municipal :


Vendredi 15 octobre 2004 à 20 H 30
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Commissions municipales :

Personnel : 


Lundi 20 septembre 2004 à 09 H 00

P.L.U. : 


Mardi 21 septembre 2004 à 18 H 30

V.S.S. : 


Mercredi 22 septembre 2004 à 20 H 30

M² Sociaux : 


Mardi 28 septembre 2004 à 18 H 30

Bureau municipal : 


Lundi 13 septembre 2004 à 18 H 30

Samedi 25 septembre 2004 à 10 H 00

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 30.

