
Chavigny, le 07 février 2005

Conseil  Municipal

du  04  février  2005

COMPTE-RENDU sommaire

Le quatre février deux mil cinq, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Absents:
ATTENONT - BOUCHER - CESAR - DUCHET - GRZEBYK - HASSOUX - LODDO -

Secrétaire de séance : 
Hervé TILLARD

1 - Approbation du compte-rendu du 10/12/2004 et désignation du Secrétaire de Séance:

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 10/12/2004 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal  que le point n°8 est retiré de l’ordre du jour de la séance.

2 – Construction de l’atelier technique municipal : avenants n°1 aux lots 1 – 2 – 5 :

Monsieur Stéphane OUILLON, rapporteur de la Commission « travaux », rappelle au Conseil Municipal l’objet et le coût des avenants n°1 aux lots 1 – 2  et 5 aux travaux de construction d’un Atelier Technique municipal, à savoir :

   Lot 1 (Gros Oeuvre / VRD)                Lot 2 (charpente)                       Lot 5 (Electricité)

      BATIMENT LORRAIN                         ACOMETAL                               BETELEC

     Réalisation d’un mur de                   Réalisation d’une                    Installation de blocs
             Soutènement                                 mezzanine                                   secours
            4.241,06 €  HT                             4.411,00 €  HT                           620,70 €  HT

            5.072,31 € TTC                           5.275,56 € TTC                          742,35 € TTC

Il précise, également, que la Commission d'Appel d'Offres, réunie le 03/02/2005, a émis un avis favorable à l’attribution des avenants n°1 aux lots 1 – 2 et 5 aux Entreprises citées ci-dessus, pour les montants arrêtés aux sommes précisées ci-avant.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, les avenants n°1 aux lots 1 – 2 et 5 au marché de travaux de construction d’un Atelier Technique municipal.
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3 – Travaux en forêt communale :

Monsieur Mario VILLA, rapporteur de la Commission « Forêts », rappelle les travaux à exécuter en forêt communale :

A – Programme de martelage : pour la saison 2005, le martelage des coupes n°9-10-31-35 et 36 est à réaliser. La Commission « Forêts » décidera de leur destination.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE le programme de martelage tel que présenté.

B – Exploitation en régie : pour 2005, vente de tous les fruitiers des parcelles n°35-36 et 40. L’exploitation sera confiée à Monsieur Michel GILLET (entrepreneur).

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, FIXE la destination des coupes comme proposée par la Commission « Forêts ».

4 – Changement d’affectation d’un logement de fonction :

Le départ d’une institutrice du logement de fonction, qu’elle occupait jusqu’alors, permet de récupérer le local pour le mettre à disposition de l’Ecole Elémentaire.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de demander le changement d’affectation du logement, afin de le mettre à l’entière disposition de l’Ecole Elémentaire, pour leurs différents travaux (art plastiques, peinture, sciences, langues etc. …).

5 – Indemnité de Conseil à allouer au nom du nouveau comptable du Trésor :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’allouer, à compter du 01/07/2004, à Madame Elisabeth WAXWEILLER, nouveau Receveur de la Commune de CHAVIGNY, une indemnité de Conseil égale à 70% du taux maximum prévu à l’article 4 de l’arrêté du 16/12/1983, qui précise les conditions d’attribution de l’indemnité de Conseil.

6 – ZAC du Haldat : avenant n°1 à la convention foncière (Commune / SOLOREM / EPFL) :

Le Maire rappelle que l’avenant à la convention foncière de la ZAC du Haldat, du 23/12/1996, entre la Commune, la SOLOREM et l’EPFL, modifiant les articles 2 – 5 – 6 et insérant un article 7, a été porté à la connaissance du Conseil Municipal et examiné.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant à ladite convention à intervenir entre la Commune, la SOLOREM et l’EPFL.

7 – Acquisition du terrain cadastré AC-666 « Jardin Mont Plaisir » :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE d’acquérir à Madame Veuve Madeleine DISIER, domiciliée 23 rue du Pressoir à CHAVIGNY, la parcelle cadastrée AC-666 sise « Jardin Mont Plaisir », d’une superficie de 1140 m², au prix de 5,00 € le m².

Les frais de bornage et de Notaire seront supportés par la Commune.

Maître Véronique MARCHAL, Notaire 22 rue du Haut Bourgeois à Nancy, est chargée d’établir l’acte d’acquisition à intervenir entre Madame DISIER et la Commune.
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8 – Motions :

( Une première motion est rédigée, dans laquelle le Conseil Municipal exprime ses inquiétudes quant aux dispositions imposées, par le Gouvernement, aux Agences de l'Eau. En effet, le FNDAE, créé pour aider les Communes rurales à rénover leurs réseaux d'eau, était financé, jusqu’à présent, par deux sources (consommateurs et recettes du PMU), les sommes provenant du PMU seront désormais utilisées à financer le budget général de l’Etat, d’où un manque à gagner de 47 millions d’Euros. Motion délibérée à l’unanimité.

( Une deuxième motion est établie en faveur des personnes enlevées à l’étranger (Ingrid BETTANCOURT en Colombie, Florence AUBENAS en Irak, et autres), pour soutenir leurs actions et les faire citoyennes d’honneur de la Commune, motion qui sera adressée à l’Ambassade de Colombie, Président de la République, 1er Ministre, Sénat, Conseil Général de Meurthe et Moselle etc. …, afin qu’ils œuvrent en faveur de leurs libérations. Motion délibérée par 11 voix « pour » et 1 « abstention ».

9 – Questions et informations diverses :

Différentes informations sont données au Conseil Municipal, à savoir :

( Acquisition éventuelle, par la Commune, d’un propriété sise 15 rue de Neuves-Maisons à CHAVIGNY.

( Porter à connaissance de l’étude préalable de faisabilité de l’aménagement du plateau de Brabois, projet d’Est Ingénierie.

( Proposition de la Société CETELUM d’analyser la consommation d’énergie, relative à l’Eclairage Public avec les nouvelles technologies, et projet d’éclairage de l’Eglise (essai 11/02/2005).

( Rappel de la date du forum des initiatives locales « Elus et Associations », qui se déroulera le 05/02/05 à Tomblaine.

( Etat du logement sur le territoire national : rapport 2005 relatant toutes les difficultés rencontrées pour se loger, soulignées notamment par l’Abbé Pierre.

( Compte-rendu sommaire de la réunion du 03/02/05 concernant la compétence « EAU » à la C.C.M.M. (liste de différents matériels à acquérir).

( Lecture du courrier à adresser aux riverains de la rue des Prés, en vue d’une réfection complète de ladite rue (voirie, réseaux etc. …).

P.L.U. :

Vendredi 04 mars 2005 à 20 H 30

Présentation, à tout le Conseil Municipal, par l’Atelier des Territoires, du projet du PLU à arrêter.

Conseil Municipal :


Vendredi 25 mars 2005 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 50.

