
Chavigny, le 27 novembre 2006
Conseil  Municipal

du  24 novembre 2006
COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-quatre novembre deux mil six, à 18 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Absents:
ATTENONT -BELLÉ - BOUCHER - CESAR - DUCHET - HASSOUX - HOPPE - LODDO
Procurations :
ATTENONT O. a donné procuration à LEHEUX C. 

BELLÉ C. a donné procuration à VILLA M.
HOPPE R. a donné procuration à DENILLE R.
Secrétaire de séance :
Hervé TILLARD
A l’unanimité, un point est ajouté à l’ordre du jour : Avenant n°2 à la convention à intervenir avec l’Association A.N.N.E., dans le cadre de la prorogation de mise à disposition de Monsieur PICARD-RABATEL (mesure de placement jusqu’au 17/02/2007).
1 - Approbation du compte-rendu du 10/11/2006 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 10/11/2006 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Hervé TILLARD est désigné Secrétaire de Séance.

2 - ZAC Haldat / Tram : cession de sentiers et parcelles communales inscrits dans le périmètre de la ZAC :

Lors du Conseil Municipal du 21/10/2005, il a été approuvé, définitivement, le déclassement des sentiers ou parties de sentiers inscrits dans le périmètre de la ZAC Haldat / Tram et qui ont fait l’objet d’une Enquête Publique, en vue de leur aliénation à SOLOREM.
Les procès-verbaux de délimitation ont été établis, les numéros parcellaires attribués et les contenances calculées. Les sentiers à céder représentent une superficie totale de 1.082 m² et sont cadastrés AB-904-905-906-1101-1102.
Les parcelles communales inclues dans la ZAC, à céder également à SOLOREM, représentent une superficie de 545 m² et sont cadastrées AC-271-273-274-337. Lors du Conseil Municipal du 10/11/2006, il a été décidé de surseoir à la décision de ces cessions, certains sentiers devant rester propriété communale et de revoir la SOLOREM avant d’entériner toute cession.

Lors de la réunion du 17/11/2006, entre les élus municipaux et la SOLOREM, il a été décidé le maintien du sentier jouxtant la parcelle AC-386 par amputation des lots 27, 28 et 26 d’une bande de 1 m à 1,10 m.
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De même il sera recréé un sentier par amputation du lot n°8. Ce chemin poursuit le sentier partant de la rue du Haldat et situé entre les lots 5, 6, 8 et les parcelles AB-830 - AB-807 - AB-800 - AB-799 et AB-189. Ce chemin jouxtera la parcelle AB-190 et rejoindra la nouvelle voirie de la ZAC Haldat / Tram au droit de la parcelle AB-164.
Le Conseil Municipal, après délibération, par 13 voix « Pour » et 1 « Abstention », sous réserve que SOLOREM respecte la décision ci-dessus des élus concernant les sentiers à conserver : DECIDE d’accepter la cession à SOLOREM d’un ensemble de parcelles d’une contenance de 1.627 m², dont les références cadastrales sont définies aux procès-verbaux de délimitation annexés, pour un prix de cession de 6,10 €/m², soit un prix total de 9.924,70 €, conformément à l’avis des Services Fiscaux en date du 12 octobre 2006 et DECIDE de donner tout pouvoir à Monsieur le Maire pour réaliser toutes les démarches nécessaires à cette cession et notamment procéder à la signature de l’acte authentique de vente.
3 - Transfert de crédits :

Les travaux de démolition de la salle Saint-Paul, confiés à l’Association A.P.I.C., sont achevés mais les crédits ouverts au Budget Primitif 2006 sont insuffisants en raison des travaux complémentaires auxquels il a fallu faire face. Les travaux « aménagement de Mairie - 1er étage » sont également achevés. Les travaux de la Salle du Conseil Municipal ne seront pas réalisés cette année compte tenu de l’importance des travaux. Les crédits non utilisés peuvent donc faire l’objet d’un virement pour la salle Saint-Paul ; les travaux s’élevant à la somme totale de 6.123,00 € pour un crédit ouvert de 2.790,00 €, d’où une différence de 3.333,00 €.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité : 

- DECIDE : de virer la somme suivante :

2.167,00 €
du  C/21311-42 {chapitre 40}
« Aménagement Mairie »

au  C/21318-29 {chapitre 40}
« Aménagement Eglise -Salle St Paul»

- DECIDE : d’inscrire les crédits suivants, à savoir :

⇒ +1.166,00 € (RF) au C/7381       « Taxe additionnelle aux droits de mutation »

⇒ +1.166,00 € (DF) au C/023         « Virement à la section d’investissement »

⇒ +1.166,00 € (RI) au C/021          « Virement de la section de fonctionnement » 

⇒ +1.166,00 € (DI) au C/21318-29 « Aménagement Eglise -Salle St Paul» {chapitre 40}
4 - Convention avec l’Association A.N.N.E. :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité : AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant n°2 à la convention passée avec l’Association A.N.N.E. et la commune, décidant la prorogation de la mise à disposition de Monsieur Didier PICARD-RABATEL, dans le cadre d’une mesure de placement extérieur, à compter du 18 novembre 2006, jusqu’au 17 février 2007 (coût 240,00 € par mois).

5 - Questions et informations diverses :

Il est donné un bref compte-rendu de l’évolution du dossier relatif au recrutement d’un animateur jeunesse : 29 candidatures, 8 entretiens et 3 candidats retenus.
Compte-rendu est donné de la dernière réunion, relative à la création d’une Zone d'Aménagement Concerté sur le Plateau de Brabois, qui devrait s’appeler « Brabois - Forestière ».
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Commissions municipales :

Démocratie Participative :


Mardi 12 décembre 2006 à 20 H 30

Nouveaux habitants :


Samedi 20 janvier 2007 à 17 H 00 (Salle du Pressoir)
A.G. du Village :


Mercredi 07 février 2007 à 17 H 00 (Salle du Pressoir)
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 H 30.

