
Chavigny, le 09 février 2007

Conseil  Municipal

du  huit février 2007

COMPTE-RENDU sommaire

Le huit février deux mil sept, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Guy GEORGE, Maire.

Absents:
BELLÉ - BOUCHER - BRESSON - CESAR - DUCHET - HOPPE - LEHEUX - LODDO - WEISS (point 1 et 2)

Procurations :
BRESSON J.C. a donné procuration à RIVIERRE D. 


HOPPE R. a donné procuration à VILLA M.


LEHEUX C. a donné procuration à OUILLON S.

Secrétaire de séance :
Olivier ATTENONT

A l’unanimité, il est décidé l’ajout d’un point à l’ordre du jour : motion demandant à l’Agence de l’eau Rhin Meuse de revoir les modalités de calcul et le montant des redevances anti-pollution (hausse de 116 % pour Chavigny).

1 - Approbation du compte-rendu du 28/12/2006 et désignation du Secrétaire de Séance :

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 28/12/2006 est approuvé à l’unanimité.

Monsieur Olivier ATTENONT est désigné Secrétaire de Séance.

2 - Groupama : acceptation de l’indemnité (sinistre véhicule) :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE  l’indemnité d’un montant de 1.652,45 €, allouée par GROUPAMA en compensation des dommages causés au véhicule « RENAULT-MASCOT » par un agent du Service Technique.

3 - Mise en place d’après-midi récréatifs aux vacances de « février 2007 » : participation communale :

Arrivée de Monsieur Jean-Marie WEISS. 

Jusqu’à présent, la Commune participe, à hauteur de 2 €, par enfant, par jour, aux différents CLSH se déroulant sur l’année pendant les vacances scolaires. Pour février 2007, l’embauche tardive de la nouvelle animatrice n’a pas permis la mise en place d’un CLSH. Ce sont des après-midi récréatifs qui sont donc proposés à la jeunesse.


 De plus, comme convenu lors de la réunion du groupe de suivi du 31/01/2007, il a été décidé qu’il sera versé, au Foyer Rural de Chavigny -porteur du projet-, une subvention d’équilibre ou une participation équivalente, au vu du résultat des activités de février 2007 en cas de déficit éventuel. Cette décision sera prise au prochain Conseil Municipal.

4 - Carte scolaire 1er  degré 2007 : mesures envisagées  :

Par courrier en date du 26/01/07, l’Inspecteur d'Académie a fait connaître les mesures envisagées à la rentrée scolaire 2007-2008, soit 1 retrait de poste à l’école élémentaire et 1 retrait de poste à l’école maternelle.

Monsieur Hervé TILLARD, responsable des affaires scolaires, donne lecture du projet de délibération qui sera adressé à l’Inspection Académique, faisant connaître notre AVIS DEFAVORABLE quant aux retraits de ces 2 postes aux écoles. Il est rappelé, notamment, l’évolution démographique attendue en raison de la construction :

 des habitations sur la zone Haldat / Tram (16 Permis de Construire accordés dont 7 pour des logements sociaux de type F5),

 d’un immeuble collectif au 15, rue de Neuves-Maisons, comprenant 10 appartements

 de 3 immeubles au 61, rue de Neuves-Maisons et l’acquisition de maisons vacantes par de jeunes couples

 le réaménagement de locaux à l’école élémentaire et le coût de l’opération

 l’extension de l’école maternelle et son coût, en 2002

 la construction de l’équipement socio-éducatif pour un coût de 1,3 millions d’euros.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, EMET un AVIS DEFAVORABLE au projet de retrait d’un poste à l’école maternelle et d’un poste à l’école élémentaire.

5 - Budget communal : besoin de trésorerie :

Pour faire face aux besoins de trésorerie actuels, à la demande de la Commune, la Caisse d’Epargne a fait ses propositions pour une ouverture de crédit, à taux révisable, d’un montant de 30.000 €, au taux de 3,52 % (TMMMM) augmenté de 0,19 % de marge, pour une durée d’un an renouvelable.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, le contrat à intervenir entre la Caisse d’Epargne et la Commune.

6 - Agence de l’Eau Rhin Meuse : taxe antipollution « MOTION » :

L’Agence de l’Eau Rhin Meuse a communiqué le montant de la redevance de pollution pour 2007. Pour notre Commune, la redevance subit une hausse de 116 % et représenterait, pour un ménage, une hausse de plus de 50 € pour une facture d’eau moyenne.

La Communauté de Communes Moselle et Madon, lors de la séance du Conseil Communautaire du 25/01/07, a décidé de ne pas répercuter les augmentations de redevance sur les factures à venir et de les établir sur la base des montants de 2006.

Les élus de CHAVIGNY, après délibération, à l’unanimité, demandent donc à l’Agence de l’eau :

 de revoir immédiatement les modalités de calcul et le montant des redevances envisagés pour 2007, en prenant en compte les efforts réalisés par la collectivité ;

 d’engager une large concertation avec l’ensemble des partenaires concernés et notamment les associations de maires, sur l’adaptation du mode de calcul de la redevance pour qu’il soit davantage conforme aux principes de transparence, d’incitation et d’équité, et à la capacité de contribution des habitants ;

Dans l’attente, et sans proposition raisonnable dans un délai acceptable, ils décident, conformément à la décision du Conseil Communautaire de la Communauté de Communes Moselle et Madon du 25 janvier 2007 de ne pas répercuter les augmentations sur les factures à venir, qui seront donc établies sur la base des montants de redevance 2006.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 H 30.

