
Chavigny, le 16 octobre 2008
Conseil  Municipal

du 15 octobre 2008
COMPTE-RENDU sommaire

Le quinze octobre deux mil huit, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
BRESSON - DUBOURG - LODDO - POJÉ - WEISS 

Et  DA SILVA (Points 1 et 2) - HASSOUX (Points 8 et 9)
Procurations :
BRESSON J.C. a donné procuration à DENILLE R.

POJÉ N. a donné procuration à ZITELLA S.

WEISS J.M. a donné procuration à TILLARD H.


Et  HASSOUX B. a donné procuration à MOREL D. (Points 8 et 9)
Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 29/08/2008 :

Monsieur Philippe SUSSON est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 29/08/2008 est approuvé à l’unanimité.

2 - Acceptation d’une indemnité de GROUPAMA : (sinistre du 25/04/2008) :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE l’indemnité, d’un montant de 1.567,88 €, allouée par l’assurance GROUPAMA, en compensation des dommages causés (vitre du bureau de direction de l’école maternelle), du sinistre du 25/04/2008.

3 - Virements de crédits :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer les sommes suivantes :

( Pour permettre l’acquisition d’un nettoyeur haute pression eau froide :

           ( 1.328,61 € du C/2135-32 (rideaux école maternelle) au C/21578-16 (outillage technique),
( Pour permettre l’acquisition d’une machine à laver à l’école maternelle :

           ( 391,48 € du C/2183-20 (acquisition photocopieur) au C/2188-57 (autres immobilisations corporelles -aspirateurs….-),
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( Pour participer au projet « Besoin d’Air  2008 », visant les jeunes de 12 à 20 ans, sur le thème des discriminations (pour un montant de 350,00 €)
           ( 200,00 € du C/6231 (annonces et insertions) au C/6745 (subvention droit privé).
4 - Demande de subvention au Conseil Général 54 au titre de la "Dotation de Solidarité 08"  :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DEMANDE au Conseil Général de Meurthe et Moselle l’attribution de la subvention, sur le fonds de la "Dotation de Solidarité 2008", pour l’acquisition du photocopieur. Coût du photocopieur : 10.608,52 €. Montant forfaitaire de la subvention attribuée : 2.500,00 €.

5 - Remboursement de frais engagés par la Commune (agents ou Entreprise) :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE que toute intervention, des Services Technique sur les réseaux de la Commune, notamment sur la voirie ou les espaces publics, pour faire face à des désordres occasionnés par les administrés (propriétaires), sera répercutée sur l’administré responsable des désordres et, sera calculée et facturée (maîtrise d'œuvre, matériels et matériaux compris).

Pour l’intervention par une Entreprise, la facture, établie par cette Société, sera répercutée dans son intégralité à l’administré (propriétaire).

6 - Salle socio-éducative et culturelle - Marché de travaux - Avenant n°1 au lot n°8 (revêtements de sol) :

Un avenant n°1, au marché du lot n°8 "revêtements de sols", de la salle socio-éducative et culturelle, a été établi. Il a pour objet la suppression des sols souples, suite aux nouvelles règles de D.T.U. concernant la pose sur dallage en béton armé, au profit d’un sol coulé en résine et de carrelages, conformes aux nouvelles règles de DTU.
Le nouveau montant du marché du lot n°8 passe de 67.619,50 € HT à 91.883,47 € HT.
Le Conseil Municipal, après délibération, par 16 voix « Pour » et 1 « Abstention »,  AUTORISE le Maire à signer, au nom de la commune, l’avenant n°1 au lot n°8 "revêtements de sols", à passer dans le cadre de la « Construction de la salle socio-éducative et culturelle », avec l’Entreprise Jean BERNARD Revêtement ABIO EURL.

7 - Indemnité de Conseil allouée au Comptable du Trésor :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de demander le concours du Receveur Municipal, Madame Elisabeth WAXWEILER, pour assurer des prestations de conseil, notamment pour la confection des documents budgétaires et d’accorder l’indemnité de conseil au taux de 70 % par an du taux maximum. Cette indemnité sera calculée selon les bases définies à l’article 4 de l’Arrêté Interministériel du 16 décembre 1983.

François NEDEY demande que les élus soient destinataires, par mail, de tous les projets de délibérations, qui seront présentés lors de chaque séance du Conseil Municipal.
8 - Demande de subvention au Conseil Général 54 au titre de la Dotation Communale d'Investissement 2009-2011 :

Le projet, qui sera soumis au Conseil Général de Meurthe et Moselle, pour une demande de subvention au titre de la Dotation Communale d'Investissement (programme global 2009), est : « Réaménagement de la Place Communale et création du parvis de l’espace socio-éducatif et culturel ».
Il a été décidé de retenir ce seul projet, pour un montant hors taxes de 309.970,20 €.
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Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, SOLLICITE une subvention, au titre de la Dotation Communale d'Investissement 2009 et sollicite, également, une bonification de 10 % au titre du développement durable.

En sus, il sera fait appel au Fonds Départemental de Développement Territorial (priorités partagées), lorsque les modalités de mise en place seront définitivement connues.

9 - Présentation du rapport d’activités 2007 de la Communauté de Communes Moselle et Madon :

C’est Hervé TILLARD qui présente le rapport d’activités de la Communauté de Communes Moselle et Madon :

( Pôle 1 :
( Politique de l’Habitat (Programme Local de l'Habitat, marché du logement, orientations et estimations des besoins, création et réhabilitation de l’habitat durable, rénovation des façades, les énergies renouvelables, l’OPAH).
( Politique paysagère (Plan de paysage, animation du plan de paysage, le contrat, les objectifs, les zones économiques et commerciales et les infrastructures de communication, le patrimoine industriel et urbain, les espaces publics, la diversité des paysages et l’interface naturelle).

( Politique patrimoine (missions).
( Pôle 2 :

( Développement économique, insertion professionnelle, transport (zones d'activités, parc d’industries, parc d'activités Brabois-Forestière, espace d'activités FILINOV, bâtiments économiques "Centre Ariane", animation économique "FISAC", "ADSN", emploi insertion, tourisme, agriculture forêts, transports T'MM, T'MM+, T'MM scolaire).
( Pôle 3:

( Environnement (service de l’eau : réalisations majeures 2005-2008, bilans 2007, service de l’assainissement -traitements-, gestion des déchets ménagers : collecte, transport et traitement, gestion de la déchetterie, déchets verts).
( Pôle 4:

( Travaux, voirie, bâtiments : bilan 2007 et pistes d’actions à entreprendre ou à poursuivre.
( Pôle 5:

( Cohésion sociale (réseau enfance jeunesse, petite enfance -fil d’ariane-, aire d’accueil des gens du voyage, réseau gérontologique et soutien aux actions des CCAS en direction des personnes âgées et handicapées, piscine), développement culturel (moyens financiers extérieurs et internes, humains), les projets portés ou co-organisés par la C.C.M.M.,  réseau de bibliothèques, future médiathèque, multimédia -esp@ce clic-.
Pour plus de détails, le rapport d'activités est disponible au secrétariat de Mairie.
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Commissions municipales :

Circulation :

Mardi 04 novembre 2008 à 18 H 00
Urbanisme :                            
Mercredi 05 novembre 2008 à 17 H 00
Conseil Municipal :


Vendredi 28 novembre 2008 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 45.

