
Chavigny, le 01 septembre 2008
Conseil  Municipal

du 29 août 2008
COMPTE-RENDU sommaire

Le vingt-neuf août deux mil huit, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :                       DUBOURG - HASSOUX - LODDO  - MAZOYER - SUEUR - SUSSON - VILLA
Procurations :
Mme SUEUR G. a donné procuration à M. TILLARD H.

M. SUSSON P. a donné procuration à M. DENILLE R
Secrétaire de séance :
Nicole POJÉ
Avant l’ouverture officielle de la séance, Monsieur Marc MAYOT, professeur de droit public à l’Université de Nancy II et l’Institut Régional du Travail et, également, Maire de PANGES (57), est présenté à l’ensemble des membres du Conseil Municipal. Dans le cadre de ses fonctions il propose, sur demande de la Commune, la mise en place d’un programme de formation des élus sur plusieurs thèmes : fonctionnement de la Commune et les relations avec les différentes institutions (Département, Région, Etat, etc… -rôle de chacun-), l’intercommunalité, le pouvoir des élus (Maire, Conseillers Municipaux), les marchés publics.
Il est convenu que cette formation aura lieu les samedis matins, les dates exactes seront arrêtées ultérieurement.

A l’unanimité, il est décidé d’ajouter un point à l’ordre du jour : demande de subvention pour des travaux en forêt (parcelle A-106) : plantation de merisiers.
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 02/07/2008 :

Madame Nicole POJÉ est désignée Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 02/07/2008 est approuvé à l’unanimité.

2 - Acquisition pour l’euro symbolique de la voirie du lotissement « Le Clos du Pré Lassé » :
Maître ANCEL -Notaire à Nancy-, pour le compte de la SARL "Espace et Avenir" -lotisseur du lotissement "Le Clos du Pré Lassé", a demandé la rétrocession de la voirie du lotissement, à la Commune, pour l’euro symbolique.
Les parcelles sont cadastrées :  AD-815-1085-1091-1096-1097-1098-1103-1104-1106.
Le Conseil Municipal, après délibération, par 13 voix « Pour », et 1 « Abstention », ACCEPTE la rétrocession, pour l’euro symbolique, de la voirie du lotissement "Le Clos du Pré Lassé". Les voies du lotissement seront intégrées dans le domaine public, après Enquête Publique.
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3 - Virement de crédits : acquisition de buts au stade de football :

Le virement de crédits, d’un montant de 1.400,00 €, décidé le 02/07/08 (séance du Conseil Municipal), est insuffisant compte tenu du devis définitif, transmis par la Société CASAL SPORTS. Un complément de 150,00 € est nécessaire.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer la somme de 150,00 € du C/2135-32 « acquisition de rideaux à l’école maternelle » au C/2135-21 « aménagement du stade de football ».

4 - O.N.F. : demande de subvention pour plantation parcelle A-106 :

Toujours suite à la tempête de décembre 1999, l’Office National des Forêts propose des travaux de plantation de merisiers dans la parcelle A-106 pour lesquels une demande de subvention est à formuler.
Le devis-barême des travaux se monte à 1.305,60 € (HT) ; une subvention d’un montant de 1.044,48 € (80 %) peut être accordée, à la Commune, sur le fonds européen agricole pour le développement rural, d’une part,   et sur le fonds du Ministère de l’Agriculture et de la Pêche, d’autre part.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE le projet présenté par l’ONF, SOLLICITE  l’octroi d’une aide publique au taux de 80 %. Le solde des travaux sera financé par autofinancement.

5 - Fonctionnement de l’équipe municipale : organisation et agenda des réunions :

La date butoir du 31/10/2008, arrêtée par le Conseil Général de Meurthe et Moselle, pour demander les subventions, sur des projets communaux, oblige les élus à étudier, le plus rapidement possible, les dossiers pour lesquels une subvention sera déposée.
En conséquence, trois dates, de réunions plénières du budget, sont arrêtées :

Vendredi 05 septembre 2008 à 20 H 30

Vendredi 12 septembre 2008 à 20 H 30

Vendredi 19 septembre 2008 à 20 H 30

Assemblée de tous les élus communaux de la C.C.M.M. :
Vendredi 17 octobre 2008 (horaire à définir)
Commissions municipales :

Circulation :


Mardi 09 septembre 2008 à 20 H 30

Finances :


Lundi 08 septembre 2008 à 8 H 45

Personnel : 


Lundi 15 septembre 2008 à 8 H 45

C.M.E. :


Lundi 01 septembre 2008 à 20 H 30

Travaux / urbanisme : 


A définir rapidement avec MV - CD - PS
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Plan de paysage :


Du 11 au 14 septembre 2008, Salle du Pressoir

Inauguration le 11 septembre 2008 à 18 H 30

Conseil Municipal :


Vendredi 03 octobre 2008 à 20 H 30

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H 15.

