
Chavigny, le 10 novembre 2009
Conseil  Municipal

du 09 novembre 2009
COMPTE-RENDU sommaire

Le neuf novembre deux mil neuf, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
BRESSON - HASSOUX - HOPPE - LODDO - NEDEY - POJÉ - ZITELLA (jusqu’au point 5.3)
Procurations :
BRESSON J.C. a donné procuration à DENILLE R.

POJÉ N. a donné procuration à ZITELLA S. (à partir du point 5.4)
Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
Un point est ajouté à l’ordre du jour ; virements de crédits suite aux décisions de la Commission « finances » du 02/11/2009 : accord à l’unanimité.
1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 21/09/2009 :

Monsieur Philippe SUSSON est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 21/09/2009 est approuvé à l’unanimité.

2 - Rectifications budgétaires à la demande de la Trésorerie de Neuves-Maisons :

Il est porté à la connaissance, du Conseil Municipal, les rectifications d’imputations budgétaires émanant de la Trésorerie de Neuves-Maisons, à savoir :
( Acquisition des entrées de ville : C/2188-64 au C/2152-64

( Travaux écoles (DGE) : C/2135-28 au C/21312-28

( Travaux confiés à APIC (mur mitoyen rue Neuves-Maisons) : C/60628 au C/6068

( Acquisition de matériels techniques : C/21578-64 au C/2158-16

3 - Virement de crédits suite aux rectifications budgétaires et à l’insuffisance d’ouverture de crédits :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de virer les crédits suivants :

                                                                  INVESTISSEMENT

(  4.900,00 € du C/2188-64 au C/2152-64  (acquisition  des entrées de ville)
( 36.000,00 € du C/2135-28 au C/21312-28  (aménagement de construction à l’école)

( 60.000,00 € du C/2151-100 (voirie salle) au C/2313-100 (construction  salle)

(  1.000,00 € du C/2151-100 (voirie salle) au C/2183-35 (WIFI aux écoles)
(     970,00 € du C/21578-16 (autres matériels de voirie) au C/2158-16  (autres matériels techniques)


                                                …/…
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                        FONCTIONNEMENT

(  4.600,00 € du C/60628 au C/6068  (mur rue de Neuves-Maisons)
4 - Contrat Enfance Jeunesse 2008 :

Le Contrat Enfance Jeunesse 2008, allant du 01-01-06 au 31-12-09, conclu entre la CAF-54, la C.C.M.M. et les Communes de RICHARDMENIL, MESSEIN et CHAVIGNY doit faire l’objet d’un avenant.

Cet avenant concerne l’intégration :

( des actions anciennement développées dans le cadre du Contrat Enfance Jeunesse de la Commune de Neuves-Maisons,

( d’actions nouvelles ou développées, par la Communauté de Communes Moselle et Madon (ludothèque, R.A.M.).

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, l’avenant, au Contrat Enfance Jeunesse existant, couvrant la période du 1er janvier 2006 au 31 décembre 2009, signé entre la CAF, la CCMM et les Communes de RICHARDMENIL, MESSEIN et CHAVIGNY.
5 - Salle socio-éducative et culturelle :

( Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, l’avenant n°1 à la mission « Contrôle Technique », à intervenir dans le cadre de la construction de la salle socio-éducative et culturelle et qui se monte à  360,00 € (HT). Cet avenant n°1 a pour objet  la mission supplémentaire suivante : établissement de l’attestation ACCESS, relative à l’accessibilité aux personnes handicapées.
( Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, l’avenant n°1 au lot n°11 « Peinture », à intervenir dans le cadre de la construction de la salle socio-éducative et culturelle et qui passe de 27.972,20 € (HT), à 29.488,28 € (HT). Cet avenant n°1 a pour objet  les prestations supplémentaires suivantes : mise en place de deux couches d’huile de lin sur une surface de bardage bois après ponçage et ponçage du voile biais recouvert de plaque demi-style après redressement de ce dernier ; ponçage du plafond des locaux de rangement et mise en peinture (1.516,08 € -HT-).
( Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, l’avenant n°1 au lot n°5 « Plomberie - Sanitaire », à intervenir dans le cadre de la construction de la salle socio-éducative et culturelle et qui passe de 32.028,77 € (HT), à 33.370,47 € (HT). Cet avenant n°1 a pour objet la prestation supplémentaire suivante : mise en place de lave-mains supplémentaires dans les 2 sanitaires accessibles aux handicapés, suite à la demande du Bureau de Contrôle, en charge de la mission accessibilité handicapés (1.341,70 € -HT-).
( Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité et après rappel des points suivants :

( retards et carences de l’Entreprise adjudicataire du lot ‘Electricité’,
( dénonciation du marché, à compter du 04/08/2009, adressée à la SARL VUILLAUME à ses torts exclusifs, pour non-respect des délais,
( Décompte Général et Définitif du lot n°6 « Electricité », établi par le BET-TRIGO et transmis à la Trésorerie de Neuves-Maisons le 15/10/2009, pour la partie des travaux réalisés par l’Entreprise VUILLAUME,

( nouveau marché de travaux, établi, relatif à l’exécution du solde des travaux du lot n°6 « Electricité », à confier à l’Entreprise « ELECT-IP »  pour la réalisation desdits travaux, pour un montant de 38.286,00 € (HT),
- DECIDE : de retenir l’Entreprise suivante :

(Lot n°6 « Electricité »  - SARL ELECT-IP (78 rue Roger Salengro à 54230 Neuves-Maisons)

    Pour un coût total HT de : 38.286,00 €
- AUTORISE : le Maire à signer, au nom de la commune, le marché, à intervenir entre l’Entreprise retenue et la Commune, relatif au lot n°6.                                                                                                                              …/…
.../...
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( Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, ACCEPTE : le devis présenté, s’élevant à la somme de 4.374 ,00 € (HT), par la SARL ‘DA SILVA’ à MONCEL-SUR-SEILLE, relatif à l’exécution de travaux supplémentaires, à savoir : "travaux sur casquette béton et projection sous plafond, sur l’entrée   principale et sur muret (toiture).
6 - Convention « Besoin d’Air 2009 » et participation financière :

Il est rappelé la Convention d’Animation du projet "Besoin d’Air" pour l’année 2009, à intervenir entre les Communes : Chavigny, Maron, Messein, Neuves-Maisons, Richardménil et le FJEP de Neuves-Maisons, qui a pour objet de permettre aux animateurs, des cinq Communes, d’organiser de manière conjointe, le projet à destination des adolescents ; le FJEP assurant, à titre gratuit, la maîtrise d'ouvrage de l’action "Besoin d’Air 2009" (aspects juridique, financier et administratif).

La participation financière forfaitaire, de chaque Commune, est fixée à 550,00 €. La participation communale sera prélevée sur la subvention « actions intercommunales », inscrite au Budget Primitif 2009.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité : 

- DECIDE de virer la somme de : 550,00 €
du  C/6574
« subvention ‘actions intercommunales’ »,

au  C/6745
« subvention de domaine privé ».

- AUTORISE : le Maire à signer, au nom de la commune, la convention d’animation à intervenir entre les 5 communes et le FJEP de Neuves-Maisons. 

7 - Procès-verbal de mise à disposition des biens ‘eau’ et ‘assainissement’ :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité : AUTORISE : le Maire à signer, au nom de la commune, le procès-verbal de mise à disposition des biens ‘EAU et ASSAINISSEMENT’ à intervenir entre la Communauté de Communes Moselle et Madon et la Commune et qui définit l’objet, la désignation des biens, les droits et obligations des parties et les éléments financiers.

8 - ATESAT : renouvellement de la convention :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DECIDE de ne pas renouveler la convention à intervenir avec l’Etat (DDEA) et la Commune concernant l’assistance technique fournie par l’Etat (voirie, sécurité routière, travaux, conduite d’étude…).

9 - Rapport d’activités 2008 de la C.C.M.M. :

Ce point sera examiné lors du prochain Conseil Municipal.

10 - Motion de soutien pour le CHU de Nancy :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, après rappel du plan annoncé au sein des CHU, en général, et celui de Nancy en particulier, DEMANDE  à Monsieur ROSSINOT -Président du Conseil d'Administration du CHU- le retrait du plan de suppressions de postes.
11 - Virement de crédits :

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, suite aux décisions de la Commission ‘finances’ réunie le 02/11/2009, compte tenu de l’état du budget de fonctionnement  2009 :

…/…
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- DECIDE : de virer les sommes suivantes du chapitre 011 au chapitre 012 ‘dépenses de fonctionnement’, soit : 
(  2.000,00 € du C/60632 (Fourn petit équipement)  }

(  1.000,00 € du C/6064 (Fourn administratives)       }

(  1.000,00 € du C/61521 (Entretien terrains)              } au C/6218  (Personnel extérieur)
(  3.000,00 € du C/61523 (Entretien voies réseaux)  }

(  1.000,00 € du C/616 (Primes d’Assurance)             } 

(     500,00 € du C/60611 (Eau et assainissement)    }

(     500,00 € du C/6238 (Impression bulletin)            }

(     500,00 € du C/627 (Services bancaires)               } au C/6411  (Personnel titulaire)
(     500,00 € du C/6531 (Indemnités fonctions)        }

(     500,00 € du C/6533 (Cotisation retraite élus)     }

(     500,00 € du C/6455 (Assurance personnel)        } au C/6413 (Personnel non titulaire)
(  1.500,00 € du C/6451 (Cotisation URSSAF)            } 

Auparavant le Maire fait l’état du budget communal, principalement la section de fonctionnement, qui présente un déficit, en raison, notamment des dotations versées par l’Etat, inférieures aux prévisions (calquées sur l’année 2008).
12 - Questions et informations diverses :

Il est rappelé les animations proposées par les jeunes du Conseil Municipal d'Enfants, dans le cadre du 20e anniversaire de la déclaration des droits de l’enfant, se déroulant du 16 au 21novembre 2009 (exposition, projection de clips vidéo, concours de dessins, fête).
Conseil Municipal :

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le :

Vendredi 11 décembre 2009 à 20 H 30.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H.

