
Chavigny, le 16 janvier 2012
Conseil  Municipal

du 13 janvier 2012
COMPTE-RENDU sommaire

Le treize janvier deux mil douze, à 20 H 30, le Conseil Municipal s’est réuni, en session ordinaire, sous la présidence de Monsieur Hervé TILLARD, Maire.

Absents :
DA SILVA – DUBOURG – HASSOUX

LODDO jusqu’au point n°4 compris
Procuration :
DUBOURG C. a donné procuration à SUSSON P.
Secrétaire de séance :
Philippe SUSSON
Monsieur le Maire ouvre la séance.

A l’unanimité, deux points sont ajoutés à l’ordre du jour, soit :
( Demande de subvention au titre de la D.E.T.R. 2012 (travaux sur toitures à l’école élémentaire)
( Demande de subvention au titre de la Dotation de Solidarité 2011 (ordinateurs, panneaux)

1 - Désignation du Secrétaire de Séance et approbation du compte-rendu du 18/11/2011 :

Monsieur Philippe SUSSON est désigné Secrétaire de Séance.

Le compte-rendu du Conseil Municipal du 18/11/2011 est approuvé à l’unanimité.

2 – Commission intercommunale des impôts directs – Désignation des membres :

Le Maire informe le Conseil Municipal que les intercommunalités, soumises au régime de la fiscalité professionnelle unique, ont l’obligation de créer une Commission Intercommunale des Impôts Directs. Elle doit être constituée de 10 membres titulaires et de 10 membres suppléants, proposés en double au Préfet.

A cet effet la Commune de CHAVIGNY est appelée à proposer 3 noms à la Communauté de Communes Moselle et Madon.

Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, PROPOSE les membres suivants, à la Communauté de Communes, à savoir :

* M. WEISS Jean-Marie - * M. ZITELLA Serge - * M. TILLARD Hervé

3 – Apave Alsacienne SAS : réactualisation du contrat d’abonnement :
Jusqu’à lors, Apave Alsacienne SAS procède à la vérification de la grue auxiliaire en place sur le camion. Deux autres matériels doivent faire l’objet d’une vérification périodique, il s’agit de la porte semi automatique de l’atelier et de la ligne de vie de la salle socio éducative et culturelle.

Une réactualisation du contrat d’abonnement a donc été établie par Apave Alsacienne SAS.
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Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, AUTORISE le Maire à signer, au nom de la Commune, le contrat d’abonnement réactualisé, à intervenir entre APAVE ALSACIENNE SAS et la Commune, incluant la porte de l’atelier et la ligne de vie de la salle socio éducative et culturelle.

4 – Déclaration d’intention d’aliéner – parcelles AB-432 et AB-434 :

Il est rappelé les différentes décisions arrêtées et entérinées par délibérations par la Commune et par la Communauté de Communes Moselle et Madon, dans le cadre des secteurs à enjeux sur le territoire communal destinés à la construction de logements sociaux et logements adaptés, notamment dans le secteur du 92, rue de Neuves-Maisons (succession CLAUDE ROGER), constitué des parcelles AB 432-434-435.

Une première D.I.A. (AB-435) a déjà fait l’objet d’une délégation du Droit de Préemption Urbain à l’Etablissement Public Foncier de Lorraine, en juillet 2011, suivie de l’établissement d’une convention de veille active et de maîtrise opérationnelle à intervenir entre la Commune, la C.C.M.M. et l’Etablissement Public Foncier de Lorraine, en novembre 2011.
De plus, la Commune a été saisie, le 05/12/2011, de deux autres D.I.A. (AB-432 et AB-434)  émanant de la SCP ABBO/BURTE (Notaires à COLOMBEY-LES-BELLES), concernant la vente desdits terrains. Elles font état de l’intention de l’indivision CLAUDE de vendre ces 2 biens au prix de 51.000,00 €, l’un.

Un avis sur la valeur vénale des 2 biens a donc été demandé à la Direction Générale des Finances Publiques, Service « Evaluation-Conseil ». Le prix d’aliénation envisagé n’appelle aucune observation de leur part.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, DELEGUE l’exercice du droit de préemption urbain, à l’Etablissement Public Foncier de Lorraine, pour le secteur AB, cadastré 432, d’une superficie de 855 m2 ainsi que pour le secteur AB, cadastré 434, d’une superficie de 840 m2, en vue de leur acquisition à l’occasion de l’aliénation de ces biens et au prix de la Déclaration d'Intention d'Aliéner, soit : 51.000,00 €, l’un.
5 – Régularisation comptable – Vente de terrains et chemins à SOLOREM :

Sur demande tardive de la Trésorerie de NEUVES-MAISONS, il est nécessaire de modifier les prévisions budgétaires du Budget Primitif 2011, relatives aux prix de cessions de biens (réforme M14). Il s’agit, plus particulièrement, des terrains et chemins communaux cédés à SOLOREM (ZAC du HALDAT) dont la recette (9.924,00 €) a été prévue en section fonctionnement au compte 775.

Le Conseil Municipal, après délibération, par 16 voix ‘pour’ et 1 abstention, DECIDE les modifications des prévisions budgétaires du Budget Primitif 2011, comme suit :

C/775 : 
 - 9924,00 € (Produits des cessions d’immobilisations)

C/7718 
+ 3324,00 € (Autres produits exceptionnels sur opération de gestion)
C/022 :
 - 6600,00 € (Dépenses imprévues)

D’où une section fonctionnement, dépenses et recettes égales à : 863.377,51 €.

6 – Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux 2012 – Demande de subvention :

Le dossier, concernant les travaux à l’Ecole Elémentaire de « Remplacement des toitures et isolation des 2 bâtiments du Groupe scolaire » et pouvant être subventionnés au titre de la « Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux », (ancienne D.G.E.) est présenté au Conseil Municipal.
Le coût global des travaux s’élève à : 49.053,02 € HT.
Le Conseil Municipal, après délibération, à l’unanimité, APPROUVE l’opération telle qu’elle est présentée et qui comprend la notice explicative (objet de l’opération, objectifs, durée, coût prévisionnel global, ainsi que le montant de la subvention sollicitée), le plan de financement prévisionnel chiffré, les devis détaillés, l’échéancier de de l’opération et l’attestation de non commencement de l’opération et d’engagement à ne pas commencer son exécution avant que le dossier ne soit déclaré ou réputé complet, d’une part et, SOLLICITE la subvention, au titre de la D.E.T.R. 2012, pour les travaux à l’Ecole Elémentaire de « Remplacement des toitures et isolation des 2 bâtiments du Groupe scolaire » d’autre part.
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7 – Dotation de solidarité 2011 – Demande de subvention :

L’acquisition d’ordinateurs, pour le service administratif de la Mairie et l’Ecole Elémentaire et de panneaux de signalisation, peuvent faire l’objet d’une demande de subvention au titre de la Dotation de Solidarité 2011.

Les factures, émanant de la Société "BERGER LEVRAULT/MAGNUS", s’élèvent à : 2.280,00 € HT d’une part et, de la Société SIGNAUX GIROD LORRAINE à : 2.325,29 € HT, d’autre part, soit un total de 4.605,29 € HT.
Le Conseil Municipal, après délibération, par 16 voix ‘pour’ et 1 abstention, DEMANDE au Conseil Général de Meurthe et Moselle de bien vouloir attribuer, à la Commune de Chavigny, une subvention sur le "Fonds de la Dotation de Solidarité 2011", pour ces différentes acquisitions, S’ENGAGE à maintenir, en bon état d’entretien, les matériels financés au moyen de la subvention attribuée.

8 – Informations et questions diverses :

( Permis de Construire de M. ROCHES Romuald : assignation au Tribunal Administratif par M. Claude PLAS.
( Parrainage ‘R.E.S.F.’ : samedi 04 février 2012 (matin) en Mairie.
( Travaux sur les réseaux d’eau potable et d’assainissement (programme pluriannuel de la C.C.M.M.), réunion de travail, en Mairie, le lundi 16/01/12 à 8 H30 et, réunion d’information aux habitants, espace André Chardin, le lundi 23/01/12 à 18 H30.
CONSEIL MUNICIPAL :


Mercredi 29 février 2012 à 20 H 30

Vendredi 23 mars 2012 à 20 H30
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H30.

